

DOSTAVLJANJE JAVNIM OBAVJEŠTENJEM SVIH NEURUČENIH RJEŠENJA O UTVRĐENOM POREZU NA NEPOKRETNOSTI I TURISTIČKE TAKSE ZA 2021.GODINU

Obavještavaju se svi vlasnici nepokretnosti na teritoriji opštine Bar, da će Sekretarijat za finansije Opštine Bar, na osnovu člana 87 Zakona o upravnom postupku ("Službeni list Crne Gore, broj 56/14, 20/15, 40/16, 37/17), a u vezi člana 13 Odluke o organizaciji i načinu rada lokalne uprave («Službeni list Crne Gore-opštinski propisi», broj 40/18), izvršiti dostavljanje javnim obavještenjem, svih neuručenih rješenja o utvrđenom porezu na nepokretnosti i turističke takse za 2021.godinu, dana 12.10.2021.godine.

Budući da dostavljanje predmetnog akta nije bilo moguće izvršiti na jedan od načina propisanih članovima 84 i 85 Zakona o upravnom postupku, ovaj Sekretarijat vrši dostavljanje predmetnog akta javnim obavještenjem, odnosno objavljivanje istog na oglasnoj tabli ovog Sekretarijata, portal elektronske uprave, kao i na internet stranici Opštine Bar putem linka

[Porez nerezidenti](#)

[Porez rezidenti](#)

Turistička taksa

Pojedinačni uvid u Rješenje o utvrđenom porezu na nepokretnost može se izvršiti putem web adrese: www.porez.bar.me

Dostavljanje javnim obavještenjem smatra se izvršenim po isteku 10(deset) dana od dana objavljivanja rješenja. Datum objavljivanja je 12.10.2021.godine. Uvid u rješenje se može izvršiti lično na Građanskom birou, šalter 11 i 12.

Opština postavila novu saobraćajnu signalizaciju pored škola u Baru, za veću bezbjednosti đaka

Opština Bar dovršila je radove na postavljanju nove i modernije saobraćajne signalizacije pored škola u Baru. Nova horizontalna i vertikalna signalizacija povećaće bezbjednost đaka u neposrednoj blizini škola ali i sigurnost ukupnog saobraćaja u ovim reonima.

Saobraćajnu signalizaciju postavlja opštinski Sekretarijat za komunalno-stambene poslove i zaštitu životne sredine kroz obilježavanje Evropske nedjelje urbane mobilnosti kao jednu od predviđenih dugoročnih aktivnosti u cilju poboljšanja uslova saobraćaja ali i veće bezbjednosti svih učesnika, kako pješaka

tako i motornih i drugih vozila.





POZIV NEVLADINIM ORGANIZACIJAMA ZA PRIJAVLJIVANJE UČEŠĆA NA XXVI SJEDNICI SKUPŠTINE OPŠTINE BAR

[POZIV-NEVLADINIM-ORGANIZACIJAMA-ZA-PRIJAVLJIVANJE-UČEŠĆA-NA-XXVI-SJEDNICI-SKUPŠTINE-OPŠTINE-BAR](#)Download

Obavještenje

Predsjednica SO Bar Milena Božović zakazala je **XXVI sjednicu Skupštine opštine Bar, za (četvrtak) 07.10.2021. godine**

Sjednica će se održati u sali Skupštine opštine Bar, sa početkom u 10,00 časova

Za sjednicu je predloženi sljedeći

D N E V N I R E D

1. Predlozi Odbora za izbor i imenovanja

[2. Polugodišnji izvještaj o ukupno ostvarenim primicima i ukupno izvršenim izdacima](#)Download

[3. Izvještaj o sprovođenju Strateškog plana razvoja opštine Bar \(2020-2025\) za 2020. godinu](#)
Download

[Godišnji akcioni plan za realizaciju Strateškog plana razvoja opštine Bar \(2020-2025\) za 2021. godinu.](#)Download

[Zapisnik sa XXIV sjednice održane 10. juna i 8. jula 2021. godine](#)Download

[Zapisnik sa XXV sjednice održane 24. i 25. juna 2021. godine.](#)Download

Obavještenje i javni poziv za prethodno konsultovanje

[Obavještenje-i-Javni-poziv za prethodno konsultovanje 2021.godina](#)Download

Prijem za odbojkašice iz škole Jugoslavija

Predsjednica Skupštine opštine Bar mr Milena Božović upriličila je prijem za odbojkašice, učenice O.Š. „Jugoslavija“ iz Bara, koje će se takmičiti na Svjetskom prvenstvu u školskim sportskim igrama. Sa učenicama su bili pomoćnik direktora škole Arslan Šabotić i profesor fizičkog vaspitanja Milorad Đonović, koji će putovati sa učesnicama takmičenja.

Prijemu je pored Sekretarke skupštine mr Aleksandre Grabež i Glavnog Gradskog menadžera Ćazima Alkovića prisustvovala i Sekretarka Sekretarijata za kulturu, sport i mlade mr Irina Dabović, koja je istakla da je Opština Bar izdvojila sredstva u visini od 1.040 eura za kupovinu potrebne sportske opreme i prevoz mladih učenica.

Takmičenje će se održati u Beogradu, u periodu od 9. do 19. septembra 2021. godine, na kojem će učestvovati 45 zemalja, a Crnu Goru predstavice 30 učenika koji će se takmičiti u odbojci, košarci i šahu.

Šabotić i Đonović su zahvalili predsjednici skupštine što je školskom odbojkaškom timu O.Š. „Jugoslavija“ ukazala čast prijemom i što je za njih obezbijedila prigodne poklone.

Predsjednica Skupštine opštine Bar mr Milena Božović je istakla: „Srećna sam što ste danas moji gosti i što sam vrijeme posvetila mladima. I za školu i za opštinu je velika

čast što učestvujete na Svjetskom prvenstvu u školskim sportskim igrama. Mladima treba posvetiti posebnu pažnju i lokalna samouprava treba da bude podrška“.

Predsjednica je odbojkašicama poželjela puno uspjeha i da se sa takmičenja vrate zdrave i sa medaljama.



Opština Bar izdvojila 75.000 eura za sanaciju Dvorca, preostala sredstva očekuju od Ministarstva

Predsjednik Opštine Bar Dušan Raičević potpisao je danas sporazum sa direktorom JP "Kulturni Centar" Erolom

Marunovićem, kojim je Opština iz sopstvenog budžeta izdvojila 75.000 eura za hitnu sanaciju krova zavičajnog muzeja- Dvorca kralja Nikole. Opština je prepoznala važnost i urgentnost otpočinjanja sanacije dvorca te je, kako bi što prije otpočeli radovi, dio sredstava opredijeljen za programske aktivnosti Barskog Ljetopisa, usmjerila za ovu namjenu, kako bi sanacija bila završena već do kraja godine.

Opština je, istovremeno, ponovila prijavu za dodjelu sredstava za projekte Programa zaštite i očuvanja kulturnih dobara kod Ministarstva prosvjete, nauke, kulture i sporta za projekat sanaciono-konzervatorskih radova na zgradi Dvorca kralja Nikole u Baru. Ukupna vrijednost radova iznosi nešto preko 290 hiljada eura, dok je predviđeni rok za završetak sanacije objekta decembar 2021. godine.

Podsjećamo da je prilikom svoje zvanične posjete Opštini Bar u junu ove godine, predsjednik Vlade Crne Gore Zdravko Krivokapić zajedno sa predsjednikom Opštine Dušanom Raičevićem, obišao objekat muzeja- Dvorac kralja Nikole, i tom prilikom kazao da će Vlada opredijeliti svojim budžetom sredstva za radove na sanaciji Dvorca. Kako je lokalna uprava već usmjerila sopstvena sredstva za sanaciju, vjerujemo da i Uprava za zaštitu kulturnih dobara razumije značaj i neophodnost ovog projekta Opštine te da će ubrzati sve neophodne procedure kako bi se sanacija Dvorca uspješno dovršila u predviđenom roku.

Sanaciono-konzervatorski radovi na Dvorcu podrazumijevaju dugoročno očuvanje objekta, kako njegove spoljašnjosti tako i unutrašnjosti, te obezbjeđivanje kvalitetnog i adekvatnog čuvanja eksponata u muzeju te veću reprezentativnost ovog objekta kao atraktivne turističke lokacije. U okviru radova planirana je sanacija krova na Dvorcu, hidro i termo

izolacija, rekonstrukcija fasade objekta, zamijena stolarije i bravarije, kako spoljašnje tako i unutrašnje, što će Dvorcu dati potpuno novo i svježije ruho.



Obavještenje

[Program-javne-raspraveDownload](#)

[01-TEKST-Download](#)

[02-TABELA_Download](#)

[03-IZDVOJENI-PRILOG-ZA-BILBORDE-I-REKLAMEDownload](#)

Novo lice Bara: Opština Bar u trećoj godini mandata uspješno realizovala sve kapitalne projekte i započela nove investicije

Opština Bar je u trećoj godini mandata ove uprave, koja se navršila u avgustu, uprkos pandemiji korona virusa i krizi koja je pogodila čitav svijet, uspjela da očuva kontinuitet i stabilnost djelovanja, finansija i ulaganja u razvojne projekte te da ostvari planirani Budžet gotovo u potpunosti.

Kroz razne programe podrške, olakšice i ukidanje nameta u vrijednosti od skoro milion eura, uspjeli smo da pomognemo građane i privredu da prebrode krizu. Otplatili smo stara dugovanja po reprogramu i umanjili dug Opštine za skoro 10 miliona eura. Uprkos tome finalizovali smo kapitalne projekte, ali i započneli nove investicije u infrastrukturu.

U ovom mandatnom periodu Opština Bar uložila je u saobraćajnu i vodovodnu infrastrukturu preko 4 miliona eura sopstvenih sredstava. Samo za lokalnu putnu infrastrukturu koja je obnovljena na području svih mjesnih zajednica je uloženo gotovo 700 hiljada eura. Završena je izgradnja ulica u Šušanju i Ilinu koje su otvorile ovo naselje prema gradu, kao i ulice u Bjelišima, Velikom Pijesku, Brbotu gdje je urađena i kanalizacija a u Mrkojevićima se probija novi putni pravac Lunjići-Mikulići, u saradnji sa Vojskom. Posebno smo ponosni na kapitalni projekat izgradnje nadvožnjaka i kružnog toka sa

pristupnom saobraćajnicom prema naselju Bjeliši u vrijednosti od preko 2.4 miliona eura, uz koji smo izgradili i 180 novih, besplatnih, parking mjesta.

Veliki pijesak dobio je novu, modernu infrastrukturu za vodosnabdijevanje i priključak na regionalni vodovod, čime se zaokružuje kvalitet turističke ponude ovog kraja, a građanima omogućava veći kvalitet života. Ukupna vrijednost ove investicije iznosi oko 560 hiljada eura. U nastavku realizacije projekta izgradnje infrastrukture vodosnabdijevanja i priključivanja na regionalni vodovod po ugovoru između Opštine Bar, Ulcinj i Vlade Crne Gore, u ovaj kraj treba da se uloži gotovo 12 miliona eura.

Preko milion eura uloženo je, kroz saradnju sa Vladom, u izgradnju „Kuće maslina“ u Starom Baru koja će biti savremeni regionalni centar maslinarstva, važne privredne grane ovog kraja. U Starom Baru rekonstruisano je više objekata, prije svega ljetnja scena-teatar i carinarnica u šta je kroz projekte EU uloženo 75.500 eura.

Značajna sredstava uložena su i u Sutomore, rekonstrukcija šetališta u ovoj fazi je završena a nastavkom rekonstrukcije predviđena je izgradnja novog trga, parkinga i kompletiranje šetališta. Na mjestu nekadašnjeg hotela „Inex“, grupa Iberostar otpočela je rekonstrukciju ovog turističkog kompleksa, na Virpazaru je u toku rekonstrukcija hotela „13. jul“ dok je u Čanju započeta izgradnja novog hotela svjetski poznate i prestižne kompanije „Intercontinental“, što će sve zajedno obogatiti turističku ponudu Bara sa prestižnim hotelima u svim djelovima opštine.

Da ne razmišljamo samo o infrastrukturi već i o svakom čovjeku

i svakodnevnom životu ljudi ovog grada, pokazali smo realizacijom niza programa podrške razvoju biznisa, preduzetništva i otvaranju novih poslova i radnih mjesta. Kroz programe podrške biznis planovima preduzetnika i posebno ženskog preduzetništva, Opština Bar uložila je gotovo pola miliona eura u projekte razvoja malih biznisa. Na ovaj način otvorili smo preko 50 novih radnih mjesta u realnom sektoru kroz direktnu podršku građanima. Posebne linije podrške predvidjeli smo za finansiranje mladih poljoprivrednika ali i program podrške za zanatstvo, koji će ekonomiji grada dati novi impuls i uliti novi život u ukupni biznis ambijent.

Bar je u mandatu ove lokalne uprave definitivno promijenio svoje lice, izgradio novi i moderniji imidž i ukupan stil djelovanja, kako Opštine koja je modernizovana i otvorena prema privredi i građanima, tako i građana koji su danas aktivan dio života i razvoja grada. Opština Bar nastaviće da pruža ruku svima koji imaju jasnu viziju daljeg progresa i razvoja grada u najboljem interesu svih njegovih ljudi.

U Baru je sklopljeno prvo istopolno životno partnerstvo

U Baru je sklopljeno prvo istopolno životno partnerstvo nakon usvajanja Zakona koji to pravo omogućava i zajednicama istog pola.

Opština Bar je i ranije iskazala čvrsto opredijeljenje i

otvorenost za promociju ljudskih i građanskih prava svih građana i građanki, bez obzira na bilo kakvu različitost i lično svojstvo, naročito kada je u pitanju inkluzija LGBTQ osoba.

Opština Bar jos jednom dokazuje da se svaki građanin može pouzdano osloniti na lokalnu upravu u cilju obezbijedivanja i zaštite svih svojih prava, te da su pred zakonom i institucijama svi jednaki.

Spremno smo dočekali prvi zainteresovani istopolni par i pružili punu podršku sklapanju partnerstva licima istog pola, olakšavajući sve neophodne procedure u skladu sa Zakonom te upoznavajući ova lica sa svim pravima i obavezama shodno Zakonu.

Podsjećamo, Skupština Crne Gore je u julu 2020. godine usvojila Zakon o životnom partnerstvu, a stupio je na snagu 15. jula ove godine.